
 

 
 

Decizia nr. 133 din 18.03.2025 
privind somarea S.C. PHG MEDIA – INVEST S.R.L., 

București, str. Frumoasă, nr. 20, sector 1 
E-mail: phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 

CUI: 42426878 
 

- pentru postul de televiziune REALITATEA PLUS 
București, str. Frumoasă, nr. 20, sector 1 

 
 
Întrunit în ședința publică din 18 martie 2025, Consiliul Naţional al 

Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare în baza 
reclamațiilor înregistrate sub nr. 3125/2025-02-23, 3130/2025-02-23, 3212, 
3213/2025-02-24, 3227/2025-02-24, 3136, 3137/2025-02-24, 3315/2025-02-26, 
3523/2025-02-27 cu privire la conținutul emisiunii “Culisele Statului Paralel” difuzată 
de postul de televiziune Realitatea Plus în data de 23.02.2025. 

Postul de televiziune Realitatea Plus aparține S.C. PHG MEDIA – INVEST 
S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 942.3/31.05.2022, elib. la 03.07.2023 și decizia 
de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022, elib. la 03.07.2023). 

În urma dezbaterilor ce au avut loc după analizarea raportului de monitorizare și 
vizionarea înregistrărilor, membrii Consiliului au constatat că S.C. PHG MEDIA – 
INVEST S.R.L.  a încălcat dispozițiile articolului 40 alin. (5) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare, potrivit cărora: 

- art. 40 alin. (5) Moderatorii, prezentatorii și realizatorii programelor au obligația 
să nu folosească și să nu permită invitaților să folosească un limbaj injurios sau să 
instige la violenta. 

În fapt, postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 23.02.2025, în 
intervalul orar 20:59 – 23:51, în direct, emisiunea Culisele statului paralel moderată 
de Anca Alexandrescu, cu mențiunea EXCLUSIV. 

Cu privire la conținutul acesteia, redăm din raportul de monitorizare: 
“Titlu afișat pe ecran (de exemplu): TUPEU DE AMBASADOR, CUM ÎL ATACĂ 

PE PREȘEDINTELE ALES (S3, S4, S5). 
S1-rep. 59.15, sel. 20 – rep. 15.15, sel. 21 - Anca Alexandrescu, la începutul 

emisiunii, printre altele, a făcut următoarele comentarii: 
[00:00:07 S1] Soroșiștii ăștia cred că mie mi-e frică de ei. Atac în haită, jignesc 

pe toată lumea, fac liste, amenință și apoi se plâng la CNA. Unul dintre ei, chiar în 
seara aceasta, a făcut acest lucru... domnul Vlad Gheorghe... pentru că am anunțat 
că mă voi lua în această seară de domnul Mario Mocanu. Desigur, ei sunt cei care 
mă atacă pe mine... eu le răspund arătându-le cine sunt cu adevărat... domnul 
Mocanu, fiind un prieten al domnului Vlad Gheorghe. I-am răspuns! Mai are o 
postare în care mă amenință că mă va reclama la CNA. Tremur de frică! Să știți că 
m-am obișnuit cu amenințările astea. 

[00:00:55 S1] Despre europarlamentarul Vlad Gheorghe: Da, eu l-am invitat pe 
domnul Vlad Gheorghe, europarlamentar ales pe votul dumneavoastră... 
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2  independent... dacă are curaj să spună public cum a ajuns să vină invitat în 
emisiunea mea când făceam emisiunea aia unu la unu, cine m-a rugat să-l invit și 
apoi să vedem pe unde scoate cămașa. Îi dau jumătate de oră să posteze prin cine 
a ajuns la emisiunea mea. Dacă la 21:30 n-a postat, am să vă arăt eu cine m-a rugat 
să-l invit la emisiune și apoi să explice dânsul cu cine este, de fapt. Că am înțeles, 
a fost cu doamna Lasconi, a fost cu domnul... sau este cu domnul Nicușor Dan... 

[00:03:27 S1] Anca Alexandrescu a relatat despre evenimentul organizat pentru 
strângerea de semnături pentru Călin Georgescu și prezența jurnaliștilor în jurul lui Călin 
Georgescu. Aceasta a făcut referire la jurnaliști de la România TV și Pro TV și apoi a 
afirmat că: (...) N-am mai rezistat. Dincolo de faptul că punea niște întrebări tâmpe... 
Adică... Ce așteptări aveți de la Justiție? Întreabă pe domnul Georgescu... De la 
care justiție? N-am mai rezistat și i-am spus pentru că m-am săturat să-mi copieze 
emisiunile, să-mi folosească fotografia mea alături de domnului Georgescu și să 
preia din emisiune, fără să citeze sursa, doar ca să îi facă campanie lui Victor 
Ponta. Da, i-am spus... Marș!... Și voi continua să o fac celor care mint, care sunt 
ipocriți, care dezinformează și care se folosesc de orice doar ca să facă audiență. 
(...) 

[00:05:07 S1] Anca Alexandrescu: Sunt foarte mândră de tot ceea ce am făcut 
până acum și de ce voi face de acum înainte. Nu mă sperie nici amenințările legate de 
CNA, nici mizeriile pe care le postați despre așa-zisele datorii pe care Realitatea le-
aș le-ar avea de acum 100 de ani. N-au nicio legătură cu actuala conducere și cu 
actuala actualii proprietari, nici cu atacul la viața privată. Și vă spun că nu am milă 
pentru cei care mai îndrăznesc să comenteze ceva despre copiii mei și despre 
familia mea. Nu! Dan Andronic, această scursură din sufrageria statului paralel, nu 
este tatăl copiilor mei. Dacă mai aud pe cineva că îndrăznește să spună așa ceva, 
va avea parte de un dosar penal. Așa cum cei care îndrăznesc să mă amenințe pe 
telefon, să-mi scrie jigniri, îi voi trata la fel. Așa ați fost obișnuiți să jigniți, să 
înjurați. Voi credeți că toată lumea a luat bani cum ați luat voi? Sunt foarte mulți 
oameni cinstiți în țara asta și, da!, eu am ținut cu România și cu românii 
dintotdeauna. 

[00:06:48 S1] Anca Alexandrescu: Domnul Andronic a avut tupeul astăzi să 
spună că Mario Nawfal ar fi luat 800.000 dolari de la AUR pentru a-l promova pe 
Călin Georgescu. I-a răspuns Mario Nawfal. Credeți că avea nevoie de cei 800.000 
de dolari? Da vă dați seama cum se fac de râs aceste persoane, cu aceste mizerii 
pe care le văd până la cel mai înalt nivel? Apropo, domnul Andronic, dar lui Elon 
Musk cât i-au dat ca să posteze despre România în fiecare zi? Sigur, voi sunteți 
obișnuiți cu multe sute de mii pe care le-ați luat de la Microsoft, pe care le-ați luat 
de la Băsescu, nu?, pe care le-ați luat de la Sorin Ovidiu Vântu, de la fostul prieten 
pe căruia i-ați luat și ceasul de la mână... Și mă opresc aici. 

S2-rep. 15.26 – 16.34, sel. 21 - [00:00:01 S2] După prezentarea jurnalistului 
Marius Ghilezan, în glumă, Anca Alexandrescu i s-a adresat acestuia cu apelativul: 
Soroșistule! 

S3-rep. 22.03 – 26.13, sel. 21 - [00:00:49 S3] Anca Alexandrescu: Vreau să-i 
mulțumesc domnului Cristoiu, care în continuare e supărat pe mine, dar a făcut un 
comentariu pe care aș vrea să-l vedeți și să înțelegeți de ce am reacționat ieri așa 
și de ce nu mai pot să reacționez altfel decât cu ”Marș!”. Ei nu știu decât cu 
”Marș!” și cu ”Aport!”. Am mai adăugat un cuvânt. (...). 

S4-rep. 26.13 – 30.58, sel. 21 - [00:02:25 S4] Anca Alexandrescu, despre 
europarlamentarul Vlad Gheorghe și Partidul Diaspora Unită: E 21:28, două minute mai 
are domnul Vlad Gheorghe să spună pe pagina sa cine m-a rugat să-l invit la 
emisiune, că nu l-a mai pus USR pe liste. Două minute... nu-i amenințare... dar 
dacă tot e curajos și mă demască el pe mine, cu ghilimele de rigoare, păi pot să-i 
răspund și eu? Că el la început. Adică ce? Eu ar trebui să stau la încasare? De ce? 



 

 

3  Pentru că domnul Vlad Gheorghe e europarlamentar pe mulți bani? Am avut și eu 
o contribuție la alegerea lui pentru că l-am invitat aici, în platou și m-am purtat 
extrem de elegant și de frumos cu el, deși lumea îmi scria NU! și NU! și NU! și NU! 
Și am fost foarte corectă cu el. S-a supărat că am zis că vorbesc astăzi de 
prietenul lui de la Diaspora Unită. Păi, o să vorbesc pentru că o să vă arăt cine e 
domnul de la Diaspora... Partidul Diaspora Unită... ăla care zice... mamă, noi și cu 
10 august și cu ... zice... Lasă, mă, că noi avem nevoie de proști mulți. Ia să vedeți! 
Hai că vă arăt eu cine sunt toți ăștia care ne dau nouă lecții. Hai că mai e puțin 
până la și 30... Cât mai e?... Ia uite! Gata! S-a făcut și 30. A postat domnul Vlad 
Gheorghe? Cine l-a... cine m-a rugat să-l invit la emisiunea mea? N-a postat, nu? 
Ia, Călina, nu... nu iau pub acum.. Hai să arătăm! Hai să arătăm cine m-a rugat să-l 
invit pe domnul Vlad Gheorghe la emisiune. Hai! Da! Hai să vedem! Hai! Mare, 
mare pe ecran, te rog eu frumos... pune mesajele ca să se vadă clar. Ia! Ce scrie 
sus acolo? George Simion... rugămintea mea personală e să îl chem pe 
europarlamentarul Vlad Gheorghe... candidează independent... nu a fost pus de 
USR pe liste... Haide! Și arată și al doilea mesaj! și e foc și pară... Și eu am zis ok... 
Dă-mi numărul, că mă rugase domnul Baltașiu și mi-a dat numărul. Deci, domnul 
Vlad Gheorghe, vă rog frumos să explicați public ce relații aveți cu domnul Simion 
și de ce domnul Simion făcea lobby pentru dumneavoastră să fiți invitat în 
emisiuni. 

S5-rep. 38.33 – 39.36, sel. 21 - Anca Alexandrescu: Ne-am reîntors în platou, la 
”Culisele statului paralel”. Sper că s-a relaxat domnul Vlad Gheorghe. Să mă 
reclame la CNA! Am arătat adevărul. Cine este domnul Vlad Gheorghe... știți cum 
e... Dacă-i bal, bal să fie! Eu am curaj. Deci, când știi că ești cu musca pe căciulă, 
pe bune? Pe voi credeți că vă puneți cu mine? Măi, băieți, nu mă cunoașteți și încă 
o dată vă spun... nu îmi e rușine de nimic din ce am făcut în viața asta. (...) 

S7-rep. 42.36 – 47.00, sel. 22 – Au fost făcute comentarii cu privire la postarea 
domnului Dan Andronic cu privire la costul ajutorului dat de Mario Nawfal lui Călin 
Georgescu [00:00:24 S7], dar și  la  postarea de pe pagina lui Liviu Pleșoianu, preluată 
de la Mario Nawfal în care acesta i-a răspuns domnului Dan Andronic [00:01:49 S7]. 

Link-ul https://www.facebook.com/share/p/1Wenx4TCEF/ menționat în sesizarea 
nr. 3125/2025-02-23 face trimitere către platforma de  parta jare a materialelor video 
generate de u til izatori  Facebook, pe prof i lu l  Dana Hering (38.102 de urmăritori), 
pe o pagină web unde este încărcată o pos tare  de tip text,  în  data  de 23  
februarie 2025, la ora 19:08  (Captură  de ecran  nr . 1) . A  fost inserată postarea  
Ancăi Alexandrescu  din  u rmă cu  o oră, în  care aceas ta spune: De la 21 va  
calc pe cap  micuți lor! Am mulți  pe l ista!  Andronic, Mario Mocan, Paleologu, 
Mandruta, Repatriot și  to ți  disperați i  care își  rup hainele de pe ei ca vine 
Calin Georgescu președinte! Este deja 

S6-rep. 28.37 – 32.07, sel. 22 – În discuția cu privire la mesajele primite de 
România de la vicepreședintele J.D. Vance, s-a făcut referire la ministrul de Externe, 
Emil Hurezeanu. Invitatul Dian Popescu a apreciat că Emil Hurezeanu trebuia demis 
pentru răul pe care îl  face României, după declarațiile făcute de acesta despre întâlnirea 
cu George Soros. 

[00:02:06 S6] Anca Alexandrescu a intervenit spunând: Păi cine să-l demită? Un 
prost mai mare? Bolojan? 

Dian Popescu a fost de părere că orice procuror se poate sesiza și poate începe 
ancheta astfel încât serviciile să pună la dispoziție documentele care au stat la baza 
anulării alegerilor prezidențiale. 

[00:02:30 S6] Andrei Bădin: Tu n-ai înțeles? Dacă se dă ordin de la servicii,  
încep. Dacă n-au ordin, nu încep. 
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4  S8-rep. 07.46 – 15.07, sel. 23 - Anca Alexandrescu a făcut o scurtă referire la un 
sondaj CURS pe București și a prezentat procentele avute de primii trei candidați la 
alegerile prezidențiale: Călin Georgescu, Nicușor Dan și Crin Antonescu. 

Prezentarea sondajului de opinie nu a conținut: a) denumirea celor care au 
solicitat sondajul; b) perioada în care a fost efectuat sondajul și metodologia 
utilizată; c) dimensiunea eșantionului și marja maximă de eroare. 

 

S9-rep. 39.23 – 46.49, sel. 23 - După ce a făcut referire la postarea Monicăi 
Davidescu, pe o rețea de socializare, despre Horia Alexandrescu și părerea diferită a 
acestuia despre Călin Georgescu (a fost difuzată înregistrarea unui fragment dintr-o 
emisiune de pe postul de televiziune Canal 33) și  comentariul făcut de Alison Mutler la 
această postare, Anca Alexandrescu a spus: [00:04:53 S8] Secretul lui Bachus, e tot ce 
pot să spun despre doamna Mutler. (...) 

[00:05:15 S9] Anca Alexandrescu: Mă, nu candidez la nimic. Am spus foarte 
clar, dar nu-l va interzice nimeni niciodată pe Călin Georgescu, pentru că va ieși 
revoluție în România. Vă dau în scris lucrul ăsta! Bă, dar totuși nu aveți altă 
preocupare decât să mă comentați pe mine? Adică vă dați seama cât de mici 
sunteți? Atâtica? Băi, ăia de la CNA disperați să mă amendeze... o parte, nu toți, 
pentru că sunt oameni acolo, de calitate, care au venit, din fericire, în noua 
componența CNA-ului... oameni cu capul pe umeri, care au făcut ceva în viață, că 
nu ăia care au stat în pielea goală pe la 2 Mai și ne dau nouă lecții și pe banii lui 
Soros. Adică există o limită... Nu reușiți... Nu reușiți! Încercați cu pastilă. Adică, 
serios, altă soluție n-am... n-am ce să vă recomand. Văd că am devenit o problemă 
națională, adică...” 

 

Analizând raportul de monitorizare întocmit pentru emisiunea „Culisele statului 
paralel”, ediția din data de 23.02.2025 și vizionând înregistrări ale acestora, membrii 
Consiliului au constatat că au fost difuzate cu încălcarea prevederilor art. 40  alin. (5) 
din Codul audiovizualului. 

Potrivit dispozițiilor normelor art. 40, alin. (5) din Codul audiovizualului, 
moderatorii, prezentatorii și realizatorii programelor au obligația să nu folosească și 
să nu permită invitaților să folosească un limbaj injurios sau să instige la violenta. 

Astfel, membrii  Consiliului au constatat că, în timpul emisiunii, moderatoarea 
Anca Alexandrescu, a folosit termenul injurios de “scursură din sufrageria statului 
paralel” la adresa domnului Dan Andronic, fapt care a condus, în subsidiar, la 
încălcarea dreptului la imagine al acestuia. 

În condițiile în care televiziunea reprezintă un spațiu public, membrii Consiliului 
apreciază că moderatorii de programe audiovizuale, nu au dreptul să jignească 
și să vorbească în mod injurios, la adresa altor persoane, doar pentru că  
<<microfonul>> le dă această posibilitate. 

Având în vedere aceste aspecte, Consiliul consideră că orice moderator trebuie 
să își asume această calitate și să tina cont de faptul că exercitarea dreptului la liberă 
exprimare se face cu respectarea drepturilor celorlalte persoane și este indisolubil 
legată de îndatoririle și responsabilitățile ce îi revin potrivit legislației audiovizuale. De 
asemenea, Consiliul mai consideră că jignirea unor persoane nu constituie o formă 
de critică și nici un  mod în care se poate tranșa un subiect controversat sau o 
polemică și nu ajută dezbaterii publice, în condițiile în care și respectarea drepturilor 
fundamentale ale persoanei sunt garantate în egală măsură ca și libertatea de 
exprimare.  Prin urmare, Consiliul a constatat că limbajul utilizat a fost injurios, de 
natură să depășească limitele libertății de exprimare și să lezeze demnitatea umană 
și imaginea persoanelor la adresa cărora a fost folosit. 

Pentru aceste considerente, având în vedere sancțiunile anterioare aplicate 
pentru fapte și încălcări similare, ținând cont de criteriile de individualizare a 



 

 

5  sancțiunii prevăzute la art. art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii 
Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 91 alin. (1) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA – INVEST S.R.L. (licența audiovizuală 

nr. TV-C 942.3/31.05.2022, elib. la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022, elib. la 03.07.2023) se sancționează cu somație pentru încălcarea 
prevederilor art.  40 alin. (5), din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare 
a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții 
de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA – 
INVEST S.R.L. are obligația de a transmite în următoarele 24 de ore de la 
comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care 
o dată în principala emisiune de știri, următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație postul 

REALITATEA PLUS, deoarece, în cadrul emisiunii „Culisele statului paralel” din 
23.02.2025, în contextul subiectelor abordate, a fost folosit un limbaj jignitor la adresa 
unei persoane, de natură a-i prejudicia imaginea, fapte ce contravin prevederilor    
art. 40 din Codul audiovizualului, potrivit cărora, moderatorii, prezentatorii și 
realizatorii programelor au obligația să nu folosească și să nu permită invitaților să 
folosească un limbaj injurios sau să instige la violenta. 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 

 
 

 


